

ALTER EGO STYLE ON EXTRAVAGANT ALTER EGO STYLE NA EXTRAVAGANT-U

Posted on January 18, 2013 by Martina

EXTRAVAGANT, Rijeka's first fashion portal where you can find many interesting topics related to fashion, beauty, lifestyle, etc. Launched recently, in mid-October last year, and already has managed to attract the attention of many and become a real woman morning preoccupation. It was a pleasure to chat with journalist Ginger and on this occasion I want to thank her for interviewing me and also for interest in Croatian beauty bloggers.

For full interview click [here](#). Martina, Alter Ego Style

2. Što je po tebi savršeni make-up?

EXTRAVAGANT, prvi riječki modni portal na kojemu možete pronaći mnoge interesantne teme vezane za modu, ljepotu, lifestyle i dr. Pokrenut nedavno, to nije sredinom listopada prošle godine, uspio je privući pažnju mnogih i postati pravo žensko jutranje štivo. **Savršen make up po meni je onaj koji je prilagođen svakome osobno, bilo da izražava karakter, stil, bilo da ističe prirodnu ljepotu ili onaj najposebniji dio lica na nekome. Na meni to je možda prije svega prekrasan ten, volim čisto lice, igru svijetla i tame, lagano zarumenjene obraze, uredne obrve i puno dugih i gustih crnih trepavica.**

Bilo mi je zadovoljstvo upoznati presimpatičnu novinarku Ginger i ovom prilikom joj se zahvaljujem na intervjuu kao i na interesu prema domaćim Beauty Bloggerima.

3. Koliko vremena dnevno provodiš pred ogledalom?

Više možete pročitati [ovdje](#).

2. Što je po tebi savršeni make-up?

Martina, Alter Ego Style

Savršen make up po meni je onaj koji je prilagođen svakome osobno, bilo da izražava karakter, stil, bilo da ističe prirodnu ljepotu ili onaj najposebniji dio lica na nekome. Na meni to je možda prije svega prekrasan ten, volim čisto lice, igru svijetla i tame, lagano zarumenjene obraze, uredne obrve i puno dugih i gustih crnih trepavica.

3. Koliko vremena dnevno provodiš pred ogledalom?

Ovisi o danu i prilikama, radim li nešto za blog ili privatno. Ako nisu potrebe bloga u igri, našminkana sam za 10 - 15 minuta, ali isto tako uspijem izgubiti do 2 sata pred ogledalom kad radim neku kreaciju, primjerice Halloween Unicorn.

4. Otkrij nam neku tajnu kako da i mi izgledamo savršeno svaki dan?

Ne gledajte modele s naslovnice jer niti jedna zapravo tako u stvarnosti ne izgleda - savršeno ne postoji! Upoznajte svoje lice, zavolite svoje nedostatke jer onda ćete ih i bolje 'nositi' - ne skrivajte svoje pjegice, drugi vam zavide na njima! Nikada nemojte kupovati pudere tamnije od svog tena, naučite prikriti podočnjake i istaknuti ono što najviše volite na svom licu. Na kraju, nježite svoju kožu svaki dan.

